Ordensreglement for grundejerforeningen ”Skrillingegården”
Formål.

Reglementet har som formål at gøre opholdet i området så behageligt som muligt samt at bevare områdets grønne udseende, dette bør tages i betragtning, hvis der opstår tvivl om tolkning. 
Reglementet skal supplere, men på intet punkt ændre, tinglyste servitutter, lokalplan 27.02, samt de til en hver tid gældende bestemmelser i Middelfart Kommune. 
Det er god naboadfærd: 
- at udvise hensyn til andre beboere. 
- at være med til at beskytte fællesarealer, veje og stier. 
at være med til at skabe god trivsel og et godt og sikkert miljø for alle i området. 
At drage omsorg for at hver enkelt parcel fremstår pæn og ryddelig.
At være med til at holde fællesarealerne fri for affald.
Færdsel/kørsel 

Ved færdsel til og fra grundene og ved ophold på disse bør der vises hensyn overfor alle beboere. Færdsel med motorkøretøj skal ske med stærkt nedsat hastighed, max 30 km/t, på forbindelsesvejen og 20 km./t på de enkelte vænger, således at fare for børn ulykker/ færdselsuheld samt generende støj og støv undgås i størst mulig udstrækning. 
Unødvendig benyttelse og afprøvning af knallerter og motorcykler etc. er ikke tilladt på området. 

Parkering af trailers, campingvogne, lastbiler samt uindregistrerede køretøjer på fællesparkering og veje er ikke tilladt. 

Husdyr 

For husdyrhold gælder de almindelige regler om, at parcellens ejere ikke må foretage sig noget, der er til gene for omgivelserne, især med hensyn til støj og hygiejne. Der må således ikke holdes duer og høns. 

Det skal være sikkert for børn og voksne at færdes på egne og fælles arealer i forhold løsgående hunde og katte. 

Med hensyn til hunde skal følgende regler overholdes:

1. Hunde skal føre i snor på grundejerforeningens område.

2. Hunde må ikke besørge på foreningens område. Er uheldet ude, er hundeejeren forpligtet til omgående at gøre rent efter hunden. Medbring altid ”opsamlingspose” når hunden luftes.
Affald 

Afbrænding af haveaffald er ikke tilladt.

Der må ikke henlægges affald, der ved lugt eller udseende kan virke generende for andre. 

Henkastning og opbevaring af affald på foreningens veje, stier og fællesareal er ikke tilladt.

Støj 

Ved brug af støjende maskiner som motorsave, havefræsere, plæne- og hækkeklippere skal der tages hensyn til naboer. Vis særlig hensyn før kl. 09.00 og efter kl. 18.00. 

Høj musik i haven og for åbne vinduer er ikke tilladt. Vær opmærksom på gennemtrængende bas. Musik skal holdes indenfor parcellen, men i enkeltstående tilfælde ved særlige festlige lejligheder er der dog forståelse for afspilning af lidt højere musik, hvis man forinden har orienteret de nærmeste naboer.

Grundene 

Grundene skal holdes ryddelige, og græsset skal slås så ofte, at ukrudt ikke spredes i området. 
Ubebyggede grunde skal holdes i sømmelig stand og græsslåning skal være foretaget inden den 1. juni. Sker dette ikke, kan bestyrelsen lade grundene slå for ejerens regning og risiko.

Hække og hegn 

Hække og hegn skal plantes og holdes i overensstemmelse med det i lokalplan 27.02 foreskrevne. 

 Veje og fællesarealer
Eventuelle skader på veje, stier og fællesarealer, der er, tilskødet grundejerforeningen skal omgående anmeldes til foreningens bestyrelse. 

Hvis der i forbindelse med nybyggeri, tilbygning, ombygning, havearbejde og lignende opstår skader på fællesarealer, rabatter, veje, kantsten, belysning, kloak m.m. påhviler reetableringen den ansvarlige grundejer. 
Vedligeholdelse af fællesarealer påhviler grundejerforeningen. Det enkelte medlem må således ikke uden bestyrelsens skriftlige godkendelse foretage nogen beskæring eller andet af fællesarealernes beplantning.
Derudover påhviler det grundejeren, at renholde kørebanen mellem kantstenen og vejmidten.

Ansvar 

Den enkelte grundejer er ansvarlig for, at ordensreglementet overholdes for så vidt angår egen grund, uanset om man selv er bruger af den, eller har overladt brugen til en anden. Eventuel udlejer er forpligtet til at gøre lejer bekendt med ordensreglementet. 

Såvel grundejerforening som den enkelte grundejer er berettiget til at påtale overtrædelser af reglementet, og grundejerforeningens bestyrelse er berettiget til at afgøre, om den vil søge reglementets bestemmelser gennemført f.eks. ved retsligt søgsmål eller efter omstændighederne, ved antagelse af arbejdskraft eller lignende. Alle foreningens udgifter hertil kan kræves refunderet af den pågældende grundejer. 
Bestyrelsen kan give dispensation fra reglementet, når dette skønnes nødvendigt.

Ovenstående ordensreglement er gældende fra 16. marts 2010
